

第 11 节：申命记 26

辛西娅·帕克博士

这是辛西娅·帕克博士和她对申命记的教导。这是申命记第 26 章第 11 章。

简介：神所选择的地方

因此，在本次讲座中，我们将学习申命记第 26 章。第 26 章将为我们结束律法典。当我们开始阅读第 26 章时，我们会注意到所选择的地点将在本章中占据相当显著的位置。自第 18 章以来，我们还没有正式看到过选定的地点。但是，当我们将整个法典视为一个有凝聚力的单元时，我们会看到第 12 章是如何介绍选定的地点的，现在我们要结束了法典第 26 章中又用了所选择的地方。所以，这是非常好的书挡。第 26 章包含以色列人进入这片土地后被告知要做的两种不同的礼仪庆典或仪式。那么，我们来看看申命记 26 章。

两次礼拜仪式

因此，我们首先要注意两种不同的法律法规；我们将通读其中的每一个，或者不是法律法规，而是礼拜仪式。第 26 章是这样开始的。“那时，当你进入耶和华你的神赐给你为业的那地，得了那地，居住在那里的时候，你就可以从这地里首先带来的出产中，取一些你要把耶和华你神赐给你的土地，装在篮子里，往耶和华你神所选择立为他名的地方去。”

所以，你应该再一次从土地上获取农产品。我们非常关注这样一个事实，即他们将要进入的这片土地，他们并没有根据他们所做的任何事情而获得它。他们将其视为上帝的礼物，他们应该从那片土地上获取农产品。

现在，它并没有确切说明那是什么产品，但我们可能会猜测这将是农业日历中包含的所有产品。所以，我们在之前的讲座中谈到的一切都是土地的恩赐。

“放进篮子里，带到指定的地方。”

第3节：“你要去见当时在职的祭司，对他说：‘我今日向耶和华我的神宣告，我已经进入了耶和华向我们列祖起誓应许之地。给我们。’”

现在，有趣的是，在这第一个礼仪法令中，我们实际上看到的是，每个人都必须承认他们作为个人已经进入上帝赐予他们的土地的那一天。因此，他们作为个人从真正的土地所有者、从上帝那里获得了遗产。因此，我个人承认我是那个人，我进来了。

第一信经

第4节说：“祭司就从你手里接过筐子，放在耶和华你神的坛前。”当我们从第5节开始，第5节到第10节，我们就有了一些人所说的信经。这实际上是对以色列人救赎历史的重述。但我希望你做的是，当我读到或你读到时，请跟我一起，注意本信经中使用的代词。所以，这不仅仅是记住你的上帝所做的事

情，而且我们实际上发现有一个书面的词汇，这就是你应该说的话。请注意第 5 节到第 10 节中的代词。

“你要在耶和华你的神面前回答说：‘我的父亲是漂流的亚兰人。’”所以，这实际上是一个奇怪的短语。“我的父亲是一个流浪的阿拉米人。”那么，这实际上指的是谁呢？大多数人所说的可能是亚伯拉罕或雅各。他们都在某个时间点来自美索不达米亚地区，因此获得了阿拉米亚称号。其他学者也指出，“我的父亲是一个流浪的阿拉米人”这一事实让他们感到自豪。“亚兰人”这个词出现在以色列历史的很久以后，亚兰人是以色列人的敌人。所以，这个信经一定是一个相当早期的文件。它必须来自很早的来源，当时亚兰人是以色列人的坚定敌人，因为他们说：“我的父亲是这个流浪的亚兰人。

我们会注意到，无论是亚伯拉罕还是雅各，这都适用。基本上都是指族长。所以，这是讲述这个故事的一种方式。这位从地里带来了所有这些农产品的农民在信经中说“流浪的阿拉米亚”，是在记住，在远古时代，他们是没有土地的。因此，流浪的阿拉米人，没有土地的人，外国人，流浪者，没有土地的人。

“所以，我的父亲是一个流浪的亚兰人，他南下埃及，在那里寄居，人数很少。但在那里，他成为一个伟大、强大、人口众多的国家。埃及人粗暴地对待我们，折磨我们，对我们施加严厉的惩罚。为我们劳苦。然后我们向耶和华我们列祖的上帝呼求。耶和华听到了我们的声音，看到了我们的苦难、劳苦和压迫。耶和华用大能的手和伸出的膀臂将我们从埃及领出来。……带着极大的恐惧和神

迹奇事。他把我们带到这个地方，赐给我们这片土地，一块流奶与蜜的土地。现在，看哪，我带来了你们那地的第一批出产。啊，主啊，请赐予我吧。”

现在，第 10 节还没有结束。但是你注意到那些代词了吗？因此，在这个信经中，当农夫来献出地里初熟的果实并讲述这个故事时。“这是我的父亲”，然后是“我们”和“我们的”，“我们在埃及，埃及压迫我们，我们向耶和華呼求。”所以，我们再次看到申命记一直以来所做的事情。你作为一个个体和你的复数，整个人民群众的结合。

申命记确保在这个信经中，当人们进去庆祝他们收到了来自上帝的这份礼物的事实时，他们作为个人必须来，但他们认识到他们作为整个人口，我们所有人，而不仅仅是今天还活着，但过去的我们所有人都是接受了神的恩典和神的工作，才把我们带到这里的。

然后最后的代词说。所以“我必须来”。所以我现在作为个人也做出回应。

因此，通过这个信经或这就是救赎历史，我们注意到人们如何认识到他们的历史，他们的故事，是从无地流浪的亚美尼亚祖先到获得土地的过程。所以，他们被赐予了这片美好的土地。他们从被奴役到被救赎。所以，这个信经讲述了他们的整个故事，以至于他们被赋予了一份伟大的礼物；他们现在正在以爱回应神。

这个地方和这片土地

因此，第 9 节中出现了另一种有趣的事情。因此，我们从本信经一开始就知道，农民、人民必须去上帝选择的地方。所以，这个仪式就在选定的地点举行。

所以，我们知道大概的位置，在第 9 节中，我们看到，“他带我们到这个地方，并将这片土地赐给我们。”因此，我们有两个似乎彼此平行的短语。所以，哈马库姆 hazeh，是“这个地方”。所以神把我们带到了这个地方。并给了我们haretz hazeh就是“这片土地”。

现在，hamaqom是申命记中经常使用的一个词。问题的一部分是，第 9 节中的“这个地方”是什么意思？好吧，我们可以说我们知道更大的背景是他们站在选定的地方。所以，我们可以说，这节经文的意思是神把我们带到了，或者说我现在来到了这个地方，来到了这个选定的地方，神也把这片土地赐给了我们。这是完全有道理的。

或者你可以说因为这些短语彼此平行。也许这里的hamaqom也是haaretz。所以可能是神把我们带到了这个地方，就是这片流奶与蜜之地。或者也许这种含糊不清是故意的。当我们谈论选定的地点和所有分布式城市时，我们所看到的，我们一直在研究所有这些法律法规，了解城市如何与选定的地点相连，以及领导人如何在两个地方发挥作用，如何在两个地点发生活活动，如何不仅是在选定地点

的利未人和祭司，而且所有的人民都被召唤在上帝面前成为圣洁。他们的饮食方式表明他们是圣洁的，被指定为单独的和放在一边的。

他们在城市中的行为都被这些文字所标记，就像这些文字被放置在选定的地方一样。

因此，《申命记》虽然是公认的，却预留了一个选定的地方来保存上帝的名字。那是他的住处，是神圣的，因为利未人在那里侍奉他。它是神圣的，因为这是他们唯一可以献祭的地方。但《申命记》花了很多时间说圣洁并不只局限于一处。因此，仅仅因为上帝的名字在选定的地方，祭物在选定的地方，利未人在选定的地方，并不意味着整个其他土地都是神圣的。所有这一切都是神圣的，因为它们都遵循上帝的律法。

所以，听听其中的含糊之处；神把我们带到了这个地方，赐给了我们这片流奶与蜜之地。“此地”可以指选定的地方，也可以指土地。但无论哪种方式，神圣与不神圣的界限再次变得模糊。似乎即使在以色列人在选定的地方时引用的这个信经中，人们也认识到神圣性从选定的地方流到他们国家的边缘，一路穿过这片土地，那是流着奶和蜜的。

第二条信条—穷人的什一税

因此，在第一个信经之后，我们在第 26 章进入第二个信经。因此，第二个信经被认为是“贫穷的什一税”。所以，这又是另一笔什一税，但这是一个独特的什一税；这不是人们每年向选定地点缴纳的正常什一税。

所以，我们将从第11节开始。好吧，我将从第10节的末尾开始。“你要把它放在耶和华你的上帝面前，在耶和华你的上帝面前敬拜。你和上帝利未人和你们中间的寄居者，必因耶和华你的神赐给你和你一家的福祉而欢乐。”这实际上属于第一个。

因此，第 12 节说：“第三年，即十分之一年，你缴纳完所有出产的十分之一后，就要给利未人、寄居的、孤儿、寡妇。你可以在你的城里吃饱。你要在耶和华你的神面前说：‘我已将圣物从我家中取出来，赐给利未人、寄居的、孤儿、寡妇，都是照着你吩咐我的所有诫命。我没有违背或忘记你的任何诫命。’”

因此，在我们进一步讨论之前，我们要注意到今年已经是第三年了。

今年是十一奉献的第三年。因此，一年的十分之一将转到选定的地方；第二年的什一税会送到选定的地方。第三年不会去指定的地方，而是在各自的城门口进行分配。

这笔什一税的接受者是谁？嗯，在第一年和第二年，当它到达选定的地方时，利未人就是接收者。这是承认上帝是土地所有者的非常积极的表现，而你正

在向他缴纳什一税。但在第三年，您认识到，这一次您有责任养活和照顾社区中被边缘化的人们。

有趣的是，在整个申命记中，使用了一个动词“安息日”，意思是“满足”。在整本申命记中，上帝据说是满足他子民需要的那一位。申命记中如此反复地重复，神满足了以色列人的一切需要。现在，通过这个特殊的节日，人们正在满足镇上有需要的人的需求。

所以，我再读一遍第12节，“当你在第三年，即什一税年，缴纳了所有出产的十分之一后，你要把它给利未人，寄居的，孤儿，和寡妇。”所有没有土地的人通常都是最贫穷和最边缘化的人。

“这样他们就可以在你们的城镇里吃得饱饱的了。”所以，在这个节日里，当你来向上帝许诺时，我一直非常小心地确保我已经把神圣的部分从我的家里拿出来，送给我周围的穷人和有需要的人。这是以色列人说的一种方式：“上帝，我认识到你已经满足了我们所有的需求，我现在会模仿你的行为，然后回来回应并做同样的事情。”

它的含义是，这种行为与将什一税带到选定的地方一样神圣。因此，这个神圣的行动不仅是你上帝所做的事情，也是你选择如何与周围的人一起行动的方式。

节日的其余时间

所以，我们将在第 14 节中读到这个特定节日的其余部分。“我在哀悼时没有吃过它，在我不洁净的时候我也没有把它拿出来，也没有把它献给死人。我已经我听从了耶和华我神的话，我已经遵行了你所吩咐的。”因此，“我没有收集这些”意味着我没有玷污这笔什一税，但它是神圣的什一税。虽然不是在指定的地方供奉，但却是向城门口的人们供奉。

第 15 节：“从天上你的圣所垂看，求你从你所赐给我们流奶与蜜之地赐福给你的民以色列，正如你向我们列祖所起的誓。今日耶和华你的神吩咐你们要遵行这些律例和典章。所以你们要全心全意地谨慎遵行。”

法典结束

现在，最后三节经文并不真正适合这些庆祝活动中的任何一个，但它们确实很好地结束了整个法典。所以，我们会发现我们从宣言、观众和行动开始。

因此，第 17 节，我们结束了与法典相关的所有内容。“你今天已经在主面前宣告了。”所以，你们，“以色列人在你们的上帝耶和华面前宣告”，你们就是观众。“你会走他的道路，遵守他的雕像，他的诫命和法令，并听他的声音。主今天已经宣布了。”因此，我们让以色列人向主宣告他们要做什么。现在我们有主向人们宣告他将要做什么。“主今天宣布你们是他的子民，是他的宝贵财产，正如他向你们承诺的那样，你们应该遵守他的所有诫命，他将使你们高于

他为赞美、名声而创造的所有国家，并荣幸你们将成为主你们上帝的圣洁子民，正如他所说的那样。”

然后我们完成了法律法规。因此，我们最终在上帝和他的子民之间达成了这项协议。上帝说，只要人们听从他的声音，履行他的诫命和法律，他就会设立他们，他们将成为所有国家的榜样，然后法典就结束了。

申命记 27-29 章预览

所以，当我们进入第 27、28 和 29 章时，现在我们回到认识到以色列人正与摩西一起站在这片土地的外面往里看。所以，我们在整个法典中都有这样的机会12-26说，我们该如何行动？跟随神是什么意思？吃饭、建立领导、社会结构和社会道德是什么样子的？我们如何在土地上做到这一点？

我们一直在讨论这个问题，现在我们再次与以色列人站在这片土地之外。我们又回到了《申命记》第 1-3 章开头部分所看到的情况。因此，我们将在下一讲中讨论这一点。

这是辛西娅·帕克博士和她对申命记的教导。这是申命记第 26 章第 11 章。